

10. Okt. 2024 E 010400

LANDESHAUPTSTADT



EG: 08-10-24

Über
Herrn Oberbürgermeister
Gert-Uwe Mende

ex *früh 9.10.*

über
Magistrat

und
Herrn Stadtverordnetenvorsteher
Dr. Gerhard Obermayer

an die Fraktion „BLW/ULW/Wardak“

Der Magistrat

Dezernat für
Bauen und Verkehr

Stadtrat Andreas Kowol

4 . Oktober 24

Anfrage Nr. 197/2024 vom 03.09.2024 gemäß § 45 der Geschäftsordnung der Stadtverordnetenversammlung der Fraktion BLW/ULW/Wardak
24-V-05-0021 Nachfrage zur Antwort auf die Frage 161 von Frau Kienast-Dittrich in der Fragestunde der Stadtverordnetenversammlung am 11.07.2024

Frage:

Ich frage den Magistrat,

1. Bei wem hat Herr Kowol nachgefragt bzw. auf welches Jahr hat sich die Antwort von Herrn Kowol in der Stadtverordnetensitzung vom 11.07.2024 bezogen 2023 oder 2024?
2. Wie kommt es trotz klarer Aussagen von Betroffenen, die 2023 Fälle zur Anzeige gebracht haben, zu der Aussage von Herrn Kowol es habe keine Anzeigen gegeben?
3. Wie bewertet der Magistrat diese Vorgänge?

Die Frage der Stadtfraktion beantworte ich wie folgt:

Zu 1.:

Das Amt für Straßenverkehr und Stadtpolizei hatte zur Beantwortung der Anfrage Nr.161 von Frau Kienast-Dittrich im September 2023 vom 1. Polizeirevier die Auskunft erhalten, dass dort keine Anzeigen wegen zerstochener Reifen an geparkten Fahrzeugen im Bereich des Nerobergs bekannt sind.

Eine erneute Anfrage an das 1. Polizeirevier vom 01.10.2024 hat nun ergeben, dass es im Jahr 2023 offenbar vier Anzeigen wegen zerstochener Reifen gegeben hat.

Gustav-Stresemann-Ring 15
65189 Wiesbaden
Telefon: 0611 31-5180 / 31-5041
Telefax: 0611 31-5959
E-Mail: Dezernat.V@wiesbaden.de

12

www.wiesbaden.de

Zu 2.:

Die Aussage bezog sich auf die Abfrage an die Landespolizei aus September 2023.

Zu 3.:

Da Ihre Fraktion eine wortgleiche Anfrage im September 2024 an das 1. Polizeirevier gerichtet hat und die Landespolizei für die Ermittlung in diesen Sachbeschädigungsdelikten zuständig ist, möchte der Magistrat der Bewertung der zuständigen Stellen der Landespolizei nicht vorgeifen.

Mit freundlichen Grüßen

A handwritten signature in black ink, appearing to be a stylized name, located below the closing text.